

VYJADRENIE EXTERNEJ ZAINTERESOVANEJ STRANY
K SÚLADU ZÍSKANEJ KVALIFIKÁCIE SO SEKTOROVO-ŠPECIFICKÝMI
POŽIADAVKAMI NA VÝKON POVOLANIA
A HODNOTENIE KVALITY ŠTUDIJNÉHO PROGRAMU ZAMESTNÁVATEĽOM

Vyjadrenie poskytujem ako zástupca externej zainteresovanej strany:

Generálna prokuratúra Slovenskej republiky Štúrova 2 812 85 Bratislava 1
Názov organizácie, ktorá stanovisko poskytla, adresa sídla organizácie


Názov študijného programu	Stupeň štúdia	Študijný odbor
Právo (mPRV17/mPRVx17)	Mgr.	Právo

Potvrdzujem, že výstupy vzdelávania a kvalifikácia získaná absolvovaním študijného programu Právo na Univerzite Komenského v Bratislave, Právnickej fakulte napĺňa sektorovo-špecifické odborné očakávania na výkon povolania. V študijnom programe sú indikované povolania, na výkon ktorých je potrebná získaná kvalifikácia. Naša organizácia má pozitívne skúsenosti so zamestnávaním absolventov študijného programu Právo.

Absolventi tohto študijného programu tvoria početnú skupinu uchádzačov, ktorí sa uchádzajú o funkciu právneho čakaťa prokuratúry a ktorí následne, po úspešnom absolvovaní justičnej skúšky, sú vymenovaní do funkcie prokurátora. Prokurátori a právni čakatelia prokuratúry, v rozsahu zákonom im vymedzených oprávnení, v rámci svojej pôsobnosti využívajú nadobudnuté vedomosti v oblasti ochrany práv a zákonom chránených záujmov fyzických osôb, právnických osôb a štátu. Vo verejnom záujme vykonávajú opatrenia na predchádzanie porušeniu zákonnosti, na zistenie a odstránenie porušenia zákonnosti, na obnovu porušených práv a vyvodenie zodpovednosti za ich porušenie vo všetkých oblastiach zákonom vymedzenej pôsobnosti prokuratúry, a to najmä v trestnom konaní, v civilnom procese, v dozore nad dodržiavaním zákonov a ostatných všeobecne záväzných právnych predpisov orgánmi verejnej správy pri výkone verejnej správy. V rámci ich pôsobnosti poskytujú súčinnosť orgánom Európskej únie. Zároveň pôsobia na významných postoch orgánoch Európskej únie (napríklad v Eurojuste), včítane Európskej prokuratúry.

Absolventi tohto študijného programu pôsobia v rezorte prokuratúry na rôznych odborných pracovných pozíciách v štátnej službe. Absolventi uplatňujú svoje nadobudnuté vedomosti v praxi, najmä vykonávajú koncepčné, koordinačné, kontrolné alebo metodické činnosti v oblasti vecnej pôsobnosti príslušného organizačného útvaru, resp. špecializovanú činnosť spočívajúcu v analytickej a syntetickej činnosti, vo vyhodnocovaní výsledkov a v príprave podkladov na rozhodovanie. Absolventi na daných pozíciách napr. plnia úlohy na úseku vonkajšej a vnútornej legislatívy, samostatne vypracúvajú zmluvy a rozhodnutia na príslušnom úseku, vykonávajú právne a odborné analýzy, rozbor a pripravujú rôzne expertné stanoviská a podklady na

rozhodnutia, metodicky usmerňujú podriadené prokuratúry a vykonávajú kontrolu dodržiavania zákonov a ostatných všeobecne záväzných právnych predpisov. Asistenti prokurátora samostatne vykonávajú úkony inak vyhradené prokurátorovi, aktívne vyhľadávajú a pripravujú právne informácie a zabezpečujú ďalšie podklady na rozhodovanie prokurátora, ako aj odborné a administratívne práce spojené s výkonom funkcie prokurátora.

Meno a priezvisko poskytovateľa vyjadrenia	JUDr. Jozef Kanderá 
Pracovná pozícia poskytovateľa vyjadrenia	prvý námestník generálneho prokurátora Slovenskej republiky
Miesto a dátum:	Bratislava, 26. mája 2022
Pečiatka organizácie a podpis:	